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Momuments historiques: Yvelines
Question écrite n° 36372

Texte de la question

M Bernard Schreiner attire l'attention de M le ministre de la culture et de la communication sur la necessite de
rehabiliter le Vieux-Pont dit de « Corot » sur les communes de Mantes-la-Jolie et de Limay. C'est le vestige d'un
ouvrage construit au debut du XIIe siecle pour relier les quais de Mantes a la Chaussee de Limay. Sur le tablier
du vieux pont, diverses batisses abritaient meuniers et pecheurs. Au debut du siecle dernier, trois maisons dont
un moulin existaient encore. Le dernier moulin bati sur l'arche centrale s'effondra en 1870. De ces diverses
batisses, il ne reste aujourd'hui que la maison du passeur, propriete privee actuellement en vente. C'est en 1857
que la circulation routiere fut interdite sur le vieux pont. Le 6 juin 1940, les deux arches centrales du Vieux-Pont
furent detruites par le genie militaire et remplacees par des ponts provisoires. Le Vieux-Pont et la maison du
passeur ont ete classes monuments historiques le 15 juin 1923 et a ce titre divers travaux de restauration furent
realises par les affaires culturelles a partir de 1968 jusqu'en 1978. Le pont fut rendu celebre par plusieurs toiles
des impressionnistes dont celle de Corot. Les communes de Mantes-la-Jolie et de Limay ont, a plusieurs
reprises, demande que le Vieux-Pont soit repare au titre des dommages de guerre. Ce qui n'a jamais ete fait. Il
lui demande dans le cadre des efforts qui ont ete inscrits dans la recente loi sur le patrimoine ce qu'il compte
faire pour aider a la reconstruction des deux arches manquantes de ce pont, ce qui permettrait la mise en place
d'un circuit pietonnier en liaison avec les iles et le vieux centre de Mantes, a quelques lieues du point d'attraction
de Giverny. Il lui demande s'il est pret a participer a un contrat d'equipement qui associerait le conseil general, le
ministere et les collectivites locales a ce projet.
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